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Ugrožena su naselja Slavonija I i II, 
a pijenje vode ne preporuča se ni u 
vrtićima i školama. Posljednji nalazi 
pokazali su povišene koncentracije 
mineralnih ulja čak i u slavinama 
koje su postavljene prije 2 tjedna 
 
SLAVONSKI BRODSLAVONSKI BRODSLAVONSKI BRODSLAVONSKI BROD - Nitko sa sigurnošću više 
ne može tvrditi je li voda na području grada 
Slavonskog Broda zdravstveno ispravna sve 

dok ne stignu toksikološki nalazi analize mineralnih ulja koji su pronađeni u vodi u dva 
slavonskobrodska naselja.  
 
Voda nije ni za tuVoda nije ni za tuVoda nije ni za tuVoda nije ni za tušššširanjeiranjeiranjeiranje 
 
Do dolaska nalaza, gradonačelnik Mirko DusparaMirko DusparaMirko DusparaMirko Duspara pozvao je oko 4000 žitelja Slavonije I i II 
te sve vrtiće i škole na području grada da do daljnjega ne koriste vodu za piće i tuširanje. 
 
Posljednji nalazi od 11 sati digli su na noge gradske vlasti i čelnike komunalnih poduzeća 
jer su pokazali povišene koncentracije mineralnih ulja i u slavinama koje su prije dva tjedna 
postavljene ispred ulaza zgrada i do ponedjeljka se tvrdilo da je ta voda zdravstveno 
ispravna. U gradu je nastalo izvanredno stanje zbog kojeg su na sjednicu Kriznog stožera 
pristigli i predstavnici Ministarstva zdravstva, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te 
Toksikološkog zavoda.  
 

Oko 19 sati stigle četiri cisterne s pitkom vodom 
 
Nešto prije 19 sati u Slavonski Brod su stigle četiri cisterne s pitkom vodom iz Karlovca i 
Zaboka, svaka s oko 7000 litara vode. Cisterne je iz državnih robnih rezervi u utorak 
naručio gradonačelnik dr. Mirko Duspara iz predostrožnosti kako bi građani u naseljima 
pogođenim havarijom s toplovodom imali pitku vodu dok ne stigne toksikološka analiza 
mineralnih ulja kojima je onečišćena brodska voda. Uz cisterne s pitkom vodom 
pripadnici brodske Javne vatrogasne postrojbe (JVP) dovezli su svoje cisterne s 
tehnološkom vodom koju građani mogu koristiti isključivo za kupanje.  
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- Voda u zahvaćenim naseljima nije za piće. U tijeku je analiza kojom će biti utvrđeno 
može li se koristiti za kupanje te ima li u pronađenim uljima i opasnih kemikalija.  
 
Analiziraju se sva izvoriAnaliziraju se sva izvoriAnaliziraju se sva izvoriAnaliziraju se sva izvorišššštatatata 
 
Ako nema, Interdisciplinarno povjerenstvo ministarstva zdravstva, koje će zasjedati u 
četvrtak, moglo bi prema postojećem pravilniku podići razinu mineralnih ulja iznad trenutno 
dopuštene - rekao je Krunoslav CapakKrunoslav CapakKrunoslav CapakKrunoslav Capak, zamjenik ravnatelja hrvatskog Zavoda za javno 
zdravstvo i član povjerenstva Ministarstva zdravstva za Slavonski Brod. 
 
Za to vrijeme u Slavonskom Brodu na ukupno 30 lokacija, od kojih su dvije na izvorištu 
Jelas, uzimaju se uzroci vode kako bi se utvrdilo je li u drugim dijelovima grada voda 
neispravna te gdje je eventualno žarište onečišćenja.  
 
- Za sada nema indicija da je voda u ostalim dijelovima Slavonskog Broda neispravna, no 
ne možemo ni 100 posto tvrditi da je ispravna - istaknuo je Capak. 
 
Do tada je gradonačelnik Duspara angažirao vatrogasce koji će s četiri cisterne stići u 
sporna naselja.  Medijima je Duspara rekao da raspolaže potvrdama da njegova sumnja u 
moguću diverziju nije bezrazložna, zbog čega će prijaviti nepoznatog počinitelja. 
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